



**RETIFICAÇÃO Nº 1/2022 PPGCS/ICS/UFOPA, de 14 de outubro de 2022,
referente ao EDITAL Nº 1/2021 PPGCS/ICS/UFOPA, de 19 de outubro de 2021, sobre Processo
seletivo para bolsista de gerenciamento do site da Revista Ciências da Sociedade**

A comissão responsável pela organização e execução do EDITAL Nº 1/2021 PPGCS/ICS/UFOPA, de 19 de outubro de 2021, no uso de suas atribuições legais conferidas por meio da PORTARIA Nº 52/2021-ICS, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 1/2022 PPGCS/ICS/UFOPA de 14 de outubro de 2022, referente ao certame que trata do Processo seletivo para bolsista de gerenciamento do site da Revista Ciências da Sociedade

1. Em função das limitações impostas pela pandemia de Covid-19 e pelas dificuldades decorrentes do cumprimento das agendas de publicação da Revista Ciências da Sociedade, fica retificado o item 9.1, do EDITAL Nº 1/2021 PPGCS/ICS/UFOPA, nos seguintes termos:

Onde se lê:

9.1. Este edital terá validade de 01 (um) ano, contado a partir da homologação do resultado final.

Leia-se:

9.1 Este edital terá validade de 01 (um) ano, contado a partir da homologação do resultado final, e poderá ser prorrogado por um prazo extensivo de 08 (oito) meses se, em função de circunstâncias extraordinárias que dificultaram o alcance da finalidade proposta, a prorrogação for tornar possível o cumprimento adequado dos objetivos do Edital.

2. As demais disposições permanecem inalteradas.

3. Esta Retificação entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém-PA, 14 de outubro de 2022.

Comissão de Seleção

PORTARIA Nº 52/2021 – ICS/UFOPA

Miguel Aparicio Suárez
Coordenador do PPGCS/ICS
Portaria 397-2020 de 14.12.2020 GR/UFOPA